

黑塔V · 卡拉之狼



[黑塔V · 卡拉之狼 下载链接1](#)

著者:史蒂芬·金

出版者:皇冠文化出版有限公司

出版时间:2008-02

装帧:平裝

isbn:9789573323914

業像一陣風，帶來希望和恐懼。

接受或抗拒，只能由你自己決定！

【上冊】

在寧靜的農村後面，有一片黑暗可怕的高地，名為「霹靂地」，

那裡是恐怖的源頭，會偷走這座小鎮的靈魂。

霹靂地的狼群即將來襲，令人髮指的掠奪即將開始，

要抗拒他們，就必須賭上一切……

聽完了羅蘭的悲傷初戀後，槍客一行人再次踏上旅程。沿路發現有人留下紙條警告他們不要再繼續追尋黑塔，並發現「19」這個神秘數字屢屢出現。

他們穿過森林，來到了中世界邊境的小鎮「布萊恩. 史特吉斯卡拉」。這座小鎮有個奇異的特產，就是每家都生出很多對雙胞胎。更詭異的是，在城鎮後方的霹靂地有「狼群」出沒，它們總會來抓走雙胞胎中的一個，而過一陣子，又會有無人駕駛的火車將孩子送回鎮上，只不過送回來的孩子全已成了腦袋空空、身材高大的白痴。

距離上次狼群來襲已經隔了二十三年，鎮民確知他們即將再度來襲，而槍客們彷彿是上帝送來的致命武器！早已習慣與命運為敵的槍客決定拔刀相助，但以前從來沒有人能抵抗狼群，而隱藏在這批非狼非人的怪物背後的又究竟是什麼樣驚人的真相？……

【下冊】

他曾是神父，前額有十字架疤痕。

他曾和吸血鬼戰鬥，如今在卡拉迎戰「狼群」。

他知道，中世界的槍客正沿著光束之徑前來，

起而奮戰的時刻，終於到了！

槍客們積極準備迎接與神秘敵人「卡拉之狼」的戰鬥，而小鎮上居然有位居民卡拉漢也同樣來自艾迪和蘇珊娜的世界。原來他曾是神父，和吸血鬼搏鬥時敗陣，意外逃到這裡。羅蘭一行人相信，卡拉漢也將成為共業夥伴的一員。

傑克在無意間發現每一代都有一個卡拉人會被「狼群」收買，告訴「狼群」雙胞胎藏身的地方。羅蘭利用這一點想出妙計，艾迪則從與鎮上老人的閒聊中，發現了對付狼群的最佳武器！

但同一時間，蘇珊娜的行為卻愈來愈怪異了。她自從懷孕以後，似乎又發展出了另一種人格。羅蘭懷疑她懷的是惡魔的種，但沒告訴其他人。眼看與狼群的大戰已進入最後倒數階段，共業夥伴們卻各自懷著心事……

作者介紹：

史蒂芬. 金 (Stephen King)

1947年生於美國緬因州波特蘭市。自1973年出版第一部長篇小說《魔女嘉莉》後，到目前為止共寫了超過四十本長篇小說和二百多篇短篇小說。他的作品已被翻譯成三十多種語言，暢銷超過三億本，甚至被譽為「每個美國家庭都有兩本書，一本是《聖經》，

另一本則是史蒂芬·金的小說」。他的作品也是影視改編的熱門題材，被拍成的電影、電視作品已高達上百部。

1999年，史蒂芬·金曾發生嚴重車禍，僥倖大難不死，在鬼門關前走了一遭後，他一度傳出將封筆，但寫作畢竟是史蒂芬·金的最愛，結果康復後，他又立刻投入寫作。2003年，他獲得美國國家圖書基金會頒發給他「傑出貢獻獎」；2004年，則獲得世界奇幻文學獎「終身成就獎」的肯定；2007年，他又榮獲美國推理作家協會「愛倫坡獎」的「大師獎」。

在史蒂芬·金為數眾多的作品中，以歷時三十多年才終於完成的奇幻巨作《黑塔》七部曲最為壯觀，也最受金迷討論。史蒂芬·金自1970年即開始構思創作《黑塔》系列的第一部，而書裡的人物與情節，也經常出現在史蒂芬·金後來的其他作品中，堪稱是所有金氏作品的原型與骨幹。目前史蒂芬·金與妻子定居於緬因州。

譯者簡介：

馮瓊儀

台大外文系、師大譯研所畢業，現為文字工作者。譯有《超奢華愛情》、《第十四道門》、《黑暗地底城》等書。

目录：

[黑塔 V · 卡拉之狼 下载链接1](#)

标签

史蒂芬·金

黑塔

爱与隔膜与孤独

村上春树

外國小說

fiction

Stephen_Edwin_King

评论

只有後面大戰的部分較為精采 其餘篇章多半鋪述作用

[黑塔 V · 卡拉之狼 下载链接1](#)

书评

以下仅为读书笔记汇总：<http://book.douban.com/annotation/11741319/> P389：

“别打开那个东西，”卡拉汉说，“我就走！”

“你是个多么优秀的法老啊，法老！”“你承诺过不那么叫我的！”

“承诺就是用来违背的，法老！”这么形象违和的黑衣人真的大丈夫吗！！！我...

关于黑暗塔，读完前4卷我都一个字的感想都没有写。一来写作的跨年度太长，作者本人的风格都有很大的变化，二来开始的几卷真的挺无聊的。网络上大家都评价撑过了第一、二两卷会渐入佳境，于是我也就耐着性子读了下去（当然也是为了对得起我的银子，想起来现在这套书5折就能买...

接续在与巫师的短暂交锋，并得到道具“粉红色的彩虹”后，很突然地，作者给枪侠带来了一场他本来的正常生活的一部分的事件。这是作为枪侠，天然要处理的事务，那才是他的常态，枪侠的工作，枪侠的责任，艾尔德后裔的使命。如果不是世界转换了的话，如果不是忙着与那些奇形怪状...

读书的时候一直觉得物理枯燥，早早选择了文科，后来才发现量子力学同样可以很有意思。比如多世界诠释（many-worlds interpretation），虽然不被绝大多数物理学家接受，在我看来却是世上最浪漫主义的假说。多世界诠释假定存在无数个平行世界，并以此来解释微观世界各种奇特现...

[黑塔V·卡拉之狼 下载链接1](#)